

ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26
телефон: 056/840915-19; факс: 056/841314
електронна поща: obshfina@burgas.bg
www.burgas.bg



BURGAS MUNICIPALITY

26, Aleksandrovka Street, 8000 Burgas, Bulgaria
Phone: +35956/840915-19; Fax: +35956/841314
obshfina@burgas.bg
www.burgas.bg



ДО

АДВ. МИХАИЛ ХАДЖИЯНЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС

Кам
14 960
29.01.2024



На Ваше писмо с вх.№ 08-00-4520/17.01.2024

Относно: Питане от Красимир Калудов – *Общински съветник от ПП-ДБ*, относно състояние на подлез, разположен на ул. "Захари Стоянов" в ж.р. "Меден Рудник"

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ХАДЖИЯНЕВ,

Във връзка с отправено питане от Красимир Калудов – *Общински съветник от ПП-ДБ*, относно състояние на подлез, разположен на ул. "Захари Стоянов" в ж.р. "Меден Рудник", с настоящето представям на Вашето внимание следната информация:

Състоянието на горепитирания подлез е обсъждано нееднократно. До преди няколко години подлезът беше отворен за движение. Той не е в добро експлоатационно състояние, но няма установени конструктивни проблеми. В подаваните жалби и сигнали от граждани, като основна причина, че подлезът не се ползва за преминаване беше посочвано, че той е замърсен с отпадъци. Няколко пъти подлезът беше основно почистван, но с кратковременен ефект и отново не се ползваше по предназначение. Непрекъснатото замърсяване с битови отпадъци доведе до проблеми с появата на гризачи. Подлезът се ползваше и от клошари. Живущите в района подаваха многократни сигнали и жалби, свързани с това, което принуди общинската администрация да предприеме по радикални мерки и двата вход - изхода на подлеза бяха преградени, за да не се превръща в сметище.

Общинска администрация е търсила възможности за извършване на основен ремонт на пешеходния подлез на ул. „Захари Стоянов“, като същият беше включен като обект за интервенция по Оперативна програма „Регионално развитие“, Обособена позиция №3: Интегриран проект за осигуряване на балансирана градска среда в ж.р. "Меден Рудник", гр. Бургас с осигурено финансиране. Обектът беше възложен за изпълнение. Наложиха се извършването на регулационна промяна в района, където е разположен подлеза, за да бъде осигурена задължителната достъпност чрез рампи, за хора със затруднено придвижване и за колички. Въпросната промяна не беше

приета от живущите в района, което доведе до отпадане на обекта и пренасочване на финансирането.

Пресичането на ул. „Захари Стоянов“ от пешеходци следва да става на регламентираните за това места – на светофара, разположен на ул. „Захари Стоянов“ и ул. „Въстаническа“ и на пешеходната пътека, с изградени линейни ограничители на скоростта, до спирката, след кръстовище с ул. „Миньорска“.

Изграждането на „пешеходен надлез“, обезпечен с необходимите технически средства за осигуряване на достъпна среда, изисква сериозен финансов ресурс. Такъв няма предвиден в капиталовите разходи за 2024 година.

С уважение,

ИНЖ. ЧАНКА КОРАЛСКА

*За Кмет на Община Бургас
съгл. Заповед №289/25.01.2024*